

Метростроевцы построили лестницу

Автор: Admin2

24.04.2012 19:35 - Обновлено 04.01.2015 20:24

Много лет подряд жители преодолевали крутой спуск/подъем, ведущий в лес и на собачью площадку, своими силами: кто держался руками за землю, кого собаки вытаскивали. А для удобства спуска маньяков с пилами и топорами, уничтожающих деревья в ООПТ, соорудили лестницу. Деревья, несмотря на запрет закона, продолжают исподтишка спиливать - либо рано утром, либо поздно вечером, чтобы преступников невозможно было застать на месте преступления.

{highslide type="slideshow-caption"

url="/images/stories/24_04_2012/DSCN1365.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1366.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1367.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1368.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1369.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1370.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1371.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1372.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1373.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1374.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1375.jpg,/images/stories/24_04_2012/DSCN1376.jpg," width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}}{/highslide}